



Глава СК России поручил организовать проверку информации об аварийном доме в Челябинской области



В эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет, в котором граждане сообщили об аварийном состоянии пятиэтажного жилого дома в городе Миассе. Жильцы жалуются на трещины на стенах, на потолке. Одна из возможных причин - ремонтные работы на первом этаже, где планируют открыть магазин. Кроме этого, отмечается ненадлежащая работа коммунальных служб.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. организовать процессуальную проверку по изложенной в СМИ информации и предоставить доклад по ситуации. Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1723470>